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DreKTPHYECKHE NAPAMETPhI

2 TpPaH3HUCTOP KpeMHMEBbIH 3MUTAKCHANIBHO-
MJaHapHbIH CTPYKTIYpPHI
B TensHuiit TlpenHasHaueH ANA MPUMEHEHHS BO
E BTOPHYHBIX HCTOUYHHKAX 3NEKTPONUTAHUA, CXEMaX
yMpaBieHHA 3JNEKTPHYECKHMH [IBWUraTeNsiMH, B
A YCHJIMTENAX MOCTOSIHHOTO TOKa Macca Tpau-
3ucTopa He Gonee 10 1

n p n nepexaoda-

Crathyeckit KoapbuuneHT nepesayu Toka B cxeMe OD npu k6 =5B H=5A

HEC MCHEC 10
l;pamgqxaa 4acToTa Ko3aduUMEHTa nepenadn Toka B cxeme OO npu Ukb = 5 B
3 -

He MeHee 4 MT'y
HanpsxXeHHe HACLILICHHUA KOJAEKTOp aMUTTep nipn [k =5A 6 =035 A

He Gosnee 158
Bpevis paccacbiBaHus nipu /K =5 A [6 =05 A He Bonec I MKe
Bpems cnana npu Ik =5 A 16 =05 A He Gonee 0 3 MKc

[Ipenenbuble IKCILIYATALHOHHLIE TaHHBbIE

[TocroskHoe HanpsixeHue xosnekTop 613a 500 B
[MoctosHHOe HanpsAXeHUe KOMIEKTOp 3MHUTTEp rpu R63 = 10 Om 400 B
MocTosiHHOe HanpsikeHHe aMuTTep Basa 5B
[MocToaHHDII TOK KONNEKTOPA 10 A
MMMynbCHBIA TOK KoeKTOpa IS A
[TocToAHHAR paccenBacMas MOLIHOCTb KosuieKTopd npu 7 = +25 °C 100 Br
Temnepatypa p n nepexond +150 °C

Temnepatypa oxpyxaiollieit cpeis

45°C T=+100°C



